

CERTIFICADO

Sistema de Gestión, conforme a la norma: Management system, according the standard:

EN ISO 45001:2018

De acuerdo con el cumplimiento de los requisitos verificados a través de los procedimientos de certificación establecidos por FULL AUDIT, se confirma la certificación de:

In accordance with the fulfilment of the requirements verified through the certification procedures established by FULL AUDIT, the **certification** of:

GRUPO BIOIBERICA

Aplicable a las actividades de:

Applicable to the activities of:

BIOIBERICA, S.A.U.: Investigación y desarrollo científico . Producción y comercialización de moléculas bioquímicas para productos sanitarios, especialidades farmacéuticas, cosméticas, agroquímicas, alimenticias y veterinarias. Producción y comercialización de productos sanitarios, veterinarios, agroquímicos, alimenticios y especialidades farmacéuticas.

Scientific research and development. Production and marketing of biochemical molecules for health products, pharmaceutical, cosmetic, agrochemical, food and veterinary specialities. Production and marketing of health, veterinary, agrochemical, food and pharmaceutical products

BIOLAB SRL: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialities.

BIOIBERICA NEBRASKA Inc: Producción de moléculas bioquímicas para productos sanitarios, especialidades farmacéuticas, agroquímica y alimentarias. Production of biochemical molecules for medical devices, pharmaceutical, agrochemical and food specialities.

BIO TEE SUL AMERICA IND. DE PROD. QUIMICOS OPOTERAPICOS, LTDA.: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

BIOTEE POLSKA SP Z.O.O.: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

BIOIBERICA GMBH: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

En los centros de trabajo indicados en los anexos técnicos/ In the workplaces indicated in the technical annexes.

Nº de registro del certificado: 00004SST2023/01

Certificate registration number:

Válido hasta: 03/11/2026

Primera certificación: 03/11/2020

Valid until

First certification

Montse Moré Directora/Director

FULL AUDIT, S.A

Date of issuance of certificate:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.

Josep Tarradellas 8-10, 7º planta, 08029 Barcelona www.fullaudit.es

C/ Buen Gobernador 16, 28017 Madrid



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOIBERICA S.A.U

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Investigación y desarrollo científico . Producción y comercialización de moléculas bioquímicas para productos sanitarios, especialidades farmacéuticas, cosméticas, agroquímicas, alimenticias y veterinarias. Producción y comercialización de productos sanitarios, veterinarios, agroquímicos, alimenticios y especialidades farmacéuticas.

Scientific research and development. Production and marketing of biochemical molecules for health products, pharmaceutical, cosmetic, agrochemical, food and veterinary specialities. Production and marketing of health, veterinary, agrochemical, food and pharmaceutical products

BIOIBERICA, S.A.U: Antic Camí de Tortera, 109-119, 08039 Palafoll, Barcelona.

BIOIBERICA, S.A.U: Avda. Paisos Catalans 34, planta 2. 08050 Esplugues de Llobregat, Barcelona.

BIOIBERICA, S.A.U: Avda. Cadi 28-30, Pol. Industrial Sant Pere Molanta, 08374 Olerdola, Barcelona

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number. 00004SST2023/02

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body:

Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date:

Fecha de caducidad: 03/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

Montse Moré Directora/Director

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOLAB SRL.

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialities.

BIOLAB SRL. Via Basiglie 4, Quistello, 46026 Mantovia, Italia.

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number: 00004SST2023/03

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body:

Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date: Fecha de caducidad: 03/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

//

Montse Moré
Directora/Director

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOIBERICA NEBRASKA, inc

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Producción de moléculas bioquímicas para productos sanitarios, especialidades farmacéuticas, agroquímica y alimentarias. Production of biochemical molecules for medical devices, pharmaceutical, agrochemical and food specialities.

BIOIBERICA NEBRASKA inc. 1640 St. Geneva 68361, Nebraska, Estados Unidos.

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number: 00004SST2023/04

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body: Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date:

Fecha de caducidad: 03/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

Montse Moré
Directora/Director

FULL AUDIT, S.A

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.

Josep Tarradellas 8-10, 7º planta, 08029 Barcelona C/ Buen Gobernador 16, 28017 Madrid www.fullaudit.es



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOTEE SUL AMERICA IND. DE PROD. OPOTERAPICOS, LTDA.

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

BIOTEE SUL AMERICA IND. DE PROD. OPOTERAPICOS, LTDA. Rua Dos Caigangues 1222, CEP 85,55-000, Dissenha Palmas-Parana, Brasil.

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number: 00004SST2023/05

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body: Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date: Fecha de caducidad: 3/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

Montse Moré
Directora/Director

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.

FULL AUDIT, S.A Josep Tarra

Josep Tarradellas 8-10, 7º planta, 08029 Barcelona C/Buen Gobernador 16, 28017 Madrid www.fullaudit.es



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOTEE POLSKA SP Z.O.O

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

BIOTEE POLSKA SP Z.O.O.: Strezelcka 9, 89600 Chojnice, Polonia

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number: 00004SST2023/06

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body: Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date: Fecha de caducidad: 3/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

Montse Moré
Directora/Director

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.



Entidades Constituyentes de/Constituent Entities of: GRUPO BIOIBERICA

BIOIBERICA gmBH

ACTIVIDAD/ACTIVITY: Producción de moléculas bioquímicas para especialidades farmacéuticas. Production of biochemical molecules for pharmaceutical specialties.

BIOIBERICA gmBH: Aurea 4, 33378 Rhedawidenbreck, Alemania.

Anexo al certificado principal con nº de registro/ Annex to the main certificate with registration number. 00004SST2023/07

Certificación inicial emitido por otra certificadora: 03/11/2020

Initial certification issued by another certification body: Fecha certificación ciclo actual: 18/10/2023

Current cycle certification date: Fecha de caducidad: 3/11/2026

Expiration date:

Fecha de emisión de certificado: 25/01/2024

Date of issuance of certificate:

Último seguimiento: 18/10/2023

Last follow up:

Montse Moré

Directora/Director

Esta certificación se ha realizado de acuerdo a los procedimientos de auditoria y de certificación de FULL AUDIT, S.A, y será objeto de auditorias de seguimiento periódicas necesarias para el mantenimiento del certificado.